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НОВИНИ ISO

Щорічно у відходи потрапляє 1,3 млрд тонн 
харчової продукції. Це еквівалентно сумарній 

кількості харчового виробництва країн Центральної 
Африки. Гасло: «Думай. Їж. Заощаджуй» стало темою 
Всесвітнього дня охорони довкілля, яке щорічно свят-
кується 5-го червня. Його метою є боротьба зі втрата-
ми та відходами харчової продукції, а також стимулю-
вання зниження «харчового сліду». Стандарти ISO до-
помагають досягати цих цілей.

У глобальному масштабі харчове виробництво 
охоплює 25 % заселеної території, споживає 70 % 
прісної води, 80 % лісів і відповідає за 30 % викидів 
парникових газів, тому важливо максимально під-
вищити його ефективність. Застосування стандартів 
ISO підвищує ефективність і допомагає знизити не-
бажані втрати шляхом гармонізації вимог та оптимі-
зації виробничих процесів.

Перелік стандартів, які можуть допомогти у ви-
рішенні цих питань, включає стандарти управлін-
ня, призначені для оптимізації процесів: ISO 9001 
(якість), ISO 14001 (екологія), ISO 50001 (енергети-
ка). Крім того, стандарт ISO 14051 на облік мате-

ріальних потоків дозволяє компаніям скорочувати 
втрати і знижувати емісію парникових газів, одно-
часно покращуючи екологічні показники.

Стандарти ISO на управління водними ресурсами 
також допомагають економити цінні природні ба-
гатства. Майбутній стандарт ISO 14046 на «водний 
слід» дозволить організаціям відслідковувати спо-
живання водних ресурсів. Триває розроблення стан-
дарту ISO 16075-1 на повторне використання стіч-
них вод для іригації. Урахування 70 % запасів пріс-
ної води, споживаної під час виробництва харчової 
продукції, може надати істотний екологічний ефект.

Стандарти ISO 14020, ISO 14021, ISO 14024, ISO 14025 
на екологічне маркування можна використовувати за-
для інформування екологічного впливу, що дозволяє 
споживачам здійснювати інформований вибір.

Всесвітній день охорони довкілля проводить 
Програма Організації Об’єднаних Націй з довкілля 
спільно з Продовольчою і сільськогосподарською ор-
ганізацією ООН (ФАО). 

За матеріалами www.iso.org
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